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 ص               غ                               .کنید مشخص ×با را نادرست های جمله و√جمله های درست را با 

a.  7    نامساوی ≤                                                                                      .یک نامساوی درست است   7

b. مجموع دو عدد گنگ همیشه عددی گنگ است.                                                                                     

c.  اگرa عددی منفی باشد داریم  | 𝑎| = 𝑎  .                                                                                          

d.  تعداد اعداد گویا متناهی است 5و  4بین.                                                                                                
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 .از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید یکهر 
a. √21 بین دو عدد طبیعی .......... و................ قرار دارد 

b. (3−)|    حاصل ×  .برابر با .............است  |5

c.  حاصل عبارت     
2
1

−
1
3

×  .برابر است با...................    3
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 .گزینه صحیح را انتخاب کنید

A.  نمایش اعشاری  
21
3

 ؟کدام گزینه است  

      الف) 3/7                    ب)    3/7̅                      ج)      3/3̅                            د)   3/3            

B. ؟ کدام گزینه نادرست است            

                  (1 − √3) ∉ 𝑄 (د                 − √3 ∉ 𝑅   (ج                  π ∉ Q (7√                 ب ∈ 𝑅  (الف      

C.  اگر    √𝑎1 = −𝑎    آنگاه کدام گزینه درست است ؟ 

𝑎الف(                   ≤ 𝑎 ب(                        1 < 𝑎 ج(                          1 > 𝑎 د(                                      1 ≥ 1  
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 مجموعه های زیر را با نوشتن اعضا مشخص کنید. 4

                                            B = {𝑥 ∈ 𝑍|𝑥 ≤ −4}                                      A = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑊, −3 < 𝑥 ≤ 4}                                              
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 بین هر دو کسر داده شده ،سه کسر بیابید.

                                                                    
1

2
، 2

3
                                                                 −

4

7
  , −

2

5
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 5                                                                          ؟بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد30
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مکان  :مثال 2  .را روی محور مشخص کنید3
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید.

                                                                                                                                                    
 1

−2−
3

2−
4
3
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 هر کدام از کسرهای زیر را با نماد اعشاری متناوب بنویسید.

                                                                         
7

6
                                                                                     −

3

11
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 .اعضای مجموعه های زیر را روی محور نشان دهید

                                                                                                                              A = {𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 ≤ −3}                    
  

                                                                                                                          B = {𝑥 ∈ 𝑅|
1

2
< 𝑥 ≤ 4}        
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  با توجه به محور،مجموعه متناظر هر کدام را بنویسید.
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 .حاصل عبارات زیر را به دست آورید

                                                                                                                                |√3 − 3| − |−1 − √3| =                                                         
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xاگر  13  yو0   باشند.حاصل عبارتهای زیر را بیابید. 0

                                                                2|−𝑥| − |𝑥 − 𝑦| =                                                      −|𝑥| + |𝑦| =                      
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 عبارات زیر را بدون قدر مطلق بنویسید.

                                                               |−3 − √5|                                                              |√5| − |5 − √5| 
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 حاصل عبارات زیر را بیابید. 15

                                                            √(√3 − √5)
2

                                                                   √(2 − √2)
2
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 پیروز باشید                                                                                                                                              :                                       طراح                              

5-  

2-  2 

  

  

ا      ا     ا       ا      ا        ا       ا         ا    ا        ا       ا       ا       

ا      ا     ا       ا      ا        ا       ا         ا    ا        ا       ا       ا       
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